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Requerimento nº 5/2025 

 

 

  Exma. Srª. Prefeita, Andressa Leal, venho através deste, depois de ouvido o 

plenário, requerer de Vossa Excelência, construção de uma Praça em frente à Igreja de 

Santa Luzia, no Povoado Angico Branco. 

   

  O pedido é um anseio da Comunidade que deseja uma área livre, podendo 

nesta ser feita uma pequena praça com revitalização do local, para melhor receber os fiéis 

que sempre vão as celebrações.  

 

 Caraúbas do Piauí, 14 de fevereiro de 2025. 

 

Atenciosamente  

 

 

 

 

Jailson Brito de Barros 

Vereador 
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Requerimento nº 6/2025 

 

 

  Exma. Srª. Prefeita, Andressa Leal, venho através deste, depois de ouvido o 

plenário, requerer de Vossa Excelência, construção de uma Praça ao lado do Portal de 

Entrada do Povoado Rosário. 

   

  O pedido é um anseio da Comunidade que deseja uma área livre, podendo 

nesta ser feita uma pequena praça com revitalização do local, para melhor receber os 

visitantes e ser um local de lazer para os moradores da comunidade.  

 

 Caraúbas do Piauí, 14 de fevereiro de 2025. 

 

Atenciosamente  

 

 

 

 

Guilherme Sousa Sampaio 

Vereador 
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Requerimento nº 7/2025 

 

 

  Exma. Srª. Prefeita, Andressa Leal, venho através deste, depois de ouvido o 

plenário, requerer de Vossa Excelência, construção de uma Praça em frente à Escola 

Municipal Nossa Senhora dos Remédios no Povoado Adobes. 

   

  O pedido é um anseio da Comunidade que deseja uma área livre, podendo 

nesta ser feita uma pequena praça com revitalização do local, para os estudantes da escola 

e população em geral possam passar seu tempo livre e que o Povoado fique bem visto ao 

visitantes.  

 

 Caraúbas do Piauí, 17 de fevereiro de 2025. 

 

Atenciosamente  

 

 

 

 

Guilherme Sousa Sampaio 

Vereador 
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Requerimento nº 8/2025 

 

 

  Exma. Srª. Prefeita, Andressa Leal, venho através deste, depois de ouvido o 

plenário, requerer de Vossa Excelência, construção de uma Praça em frente à Igreja São 

Francisco no Povoado Vermelha. 

   

  O pedido é um anseio antigo da Comunidade que deseja uma área livre, 

podendo nesta ser feita uma pequena praça com revitalização do local, para melhor receber 

os fiéis que sempre vão as celebrações.  

 

 Caraúbas do Piauí, 17 de fevereiro de 2025. 

 

Atenciosamente  

 

 

 

 

Adriano Ferreira Gomes 

Vereador 
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Requerimento nº 9/2025 

 

 

  Exma. Srª. Prefeita, Andressa Leal, venho através deste, depois de ouvido o 

plenário, requerer de Vossa Excelência, que seja adicionado a folha de pagamento dos 

Motorista, da Secretaria Municipal de Saúde, o pagamento da insalubridade e 

periculosidade. 

   

  O pedido é um anseio antigo da classe que está sujeita a muitos perigos na 

execução de seus serviços, que exigem grandes deslocamentos em horários diversos e 

manuseio de substâncias insalubres ao corpo humano.  

 

 Caraúbas do Piauí, 17 de fevereiro de 2025. 

 

Atenciosamente  

 

 

 

 

Andréa Ribeiro de Carvalho 

Vereador 
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